



TRIUNFA EN ELECCIONES. Tel Aviv, mayo 18. El Partido Derechista Likud triunfó en las elecciones generales en Israel. El jefe del Likud, Menahem Begin, izquierda, dijo a sus seguidores que esperaba formar nuevo Gobierno, durante un acto de celebración.

Derechistas Triunfan en Comicios en Israel

TEL AVIV, mayo 18 (AP). El bloque derechista Likud de Menahem Begin ganó hoy las elecciones generales e invitó al derrotado Partido Laborista a unirse en una amplia coalición con el objetivo de unificar al dividido

Estado judío.

La sorprendente victoria del bloque Likud pone fin a una época de Gobierno Socialista y plantea una enorme interrogación en torno al curso futuro de Israel, tanto en lo tocante a su política exterior como respecto al atribulado frente interno.

Un cálculo efectuado 17 horas después de cerrados los colegios

electorales, basado en 1,900 del total de 3.879 distritos, muestra que el Likud tiene asegurados 41 de los 120 escaños del Parlamento, frente a 33 de los laboristas.

No se espera que los resultados oficiales, que requieren la cuenta manual de los votos y escrupulosas comprobaciones, se conozcan antes de dos semanas; no se emi-

—Favor pase a la Pág. 26.

Cierra con Alza Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, mayo 18 (AP). La Bolsa de Valores de Nueva York registró hoy su cuarta sesión consecutiva de ganancias, con un amplio progreso en una de las jornadas más activas del año en Wall Street.

El mercado respondió favorablemente al comentario formulado ayer por el Presidente Jimmy Carter de que todavía esperaba poner fin al llamado doble gravamen sobre dividendos.

La gente de Wall Street sostiene desde hace tiempo la injusticia de

Favor pase a la Pág. 30.

Pdte. Oduber Informa Sobre Fracaso de Intentos Golpistas

SAN JOSE, COSTA RICA, 18 mayo (ACAN-EFE) — El Presidente Daniel Oduber aseguró que elementos inconformes con su Gobierno, han buscado ayuda en naciones vecinas para intentar una aventura golpista en Costa Rica.

El mandatario confirmó versiones recogidas la semana anterior por "ACAN-EFE" y dijo que los desplazamientos des-

tinados a ese propósito, no contraron eco y más bien significaron un fracaso para sus promotores, pues los gobiernos de los países adonde dirigieron sus pasos, notificaron de inmediato al suyo cuanto acontecía.

Oduber que no identificó a los grupos inconformes ni a los países

—Favor pase a la Pág. 48.

Torrijos Reitera Apoyo a Pretensiones de Belice

MEXICO, D.F., 18 mayo (EFE). El Jefe de Gobierno panameño, General Omar Torrijos, reiteró su apoyo a las pretensiones independentistas de Belice pese a Guatemala, informó hoy la prensa mexicana.

Un grupo de mujeres periodistas de diversos órganos de prensa del país se reunió recientemente en Panamá con Torrijos, quien les declaró: "Si tengo medidas las manos en Belice y no las voy a sacar... Por eso desde que Laugerud lo supo está enojado conmigo".

Según Nadia Martín, de "El Universal", Torrijos agregó que ayudaría a los beliceños porque lo necesitan. Voy a ayudar a George Price (Primer Ministro beliceño) porque es un místico que lo necesita y no me importa que Kjell Laugerud (Presidente de Guatemala) se enoje", apuntó.

En otras declaraciones, el Jefe de Gobierno panameño reiteró que la solución del problema del Canal de Panamá podría dar al Gobierno de Jimmy Carter una "alfombra de rosas" en América Latina.

Igualmente, rechazó que sus viajes en busca de apoyo a las pretensiones de su país sobre la Zona del Canal, sean para obtener ayuda militar, soldados incluidos. "Panamá pondrá los muertos", dijo Torrijos.

El dirigente panameño indicó también que hay una falta de líderes en América Latina y aseguró que "sólo muerto" dejará el Poder en su país.

Finalmente, reiteró que cualquier decisión relacionada con el problema del Canal será consultada con los Presidentes de Colombia, Costa Rica, México y Venezuela, que han quemado sus naves", apoyando a Panamá.

Intriga el Secuestro de Cabo por OVNI en Chile

ARICA (Chile) 18 mayo (EFE). Una medida oficial cerró al conocimiento público todo lo concerniente al extraño caso protagonizado por un cabo del ejército chileno, secuestrado por espacio de 15 minutos por un "OVNI".

La experiencia fue vivida el pasado 25 de abril por el cabo Armando Valdez, quien comandaba un pelotón que efectuaba patrullaje en la zona fronteriza cerca de Bolivia, al interior de este puerto.

La patrulla se acercó intrigada a unas fuertes luces y el cabo, al gritar a vida voz que se identificaran quienes

—Favor Pase a la Pág. 49.

El Estado de Emergencia Seguirá en Chile: Pinochet

SANTIAGO DE CHILE, mayo 18 (AP). El Presidente Augusto Pinochet afirmó en una entrevista que el estado de emergencia que vive Chile se mantendrá "por el tiempo que sea necesario" y reiteró que el debate político-partidista ha sido "eliminado".

Pinochet hizo sus declaraciones en una extensa y poco usual entrevista con la revista "Ercilla", en la que también habló de la dura política económica, la actual imagen internacional del Gobierno y de un viejo enemigo: El marxismo.

El Presidente señaló que el estado de emergencia impuesto cuando las fuerzas armadas asumieron el Poder en 1973 "se mantendrá por el tiempo que sea necesario, para reprimir drásticamente cualquier descabellado intento que amenace la seguridad interna o la tranquilidad de las personas".

Pinochet señaló que todavía "existen algunos elementos negativos" en una aparente referencia a grupos de extremistas descubiertos por las fuerzas de seguridad durante los últimos meses.

"Una de las obligaciones del Gobierno es reprimirlos con el máximo de energía, todo ello en defensa de la tranquilidad de los diez millones de chilenos", dijo Pinochet.

Chile se encuentra ahora en estado de emergencia, que incluye el toque de queda y algunas restricciones individuales.

Al rechazar afirmaciones de que actualmente la Iglesia Católica chilena sería una de las pocas voces que podrían levantarse frente a su Gobierno en el debate político, Pinochet indicó:

"Primeramente, deseo aclarar que el debate político-partidista, en

Favor pase a la Pág. 30.

Arabes Temen Otra Guerra con Triunfo Derechista en Israel

BEIRUT, mayo 18 (UPI). Los árabes reaccionaron hoy con alarma ante el sorpresivo triunfo en las urnas del candidato del derechista Partido Likud y advirtieron que esa victoria electoral podría significar el fin de la esperanza de paz para el Medio Oriente.

"La región se encamina hacia la guerra", anunció Radio Damasco.

En El Cairo, fuentes oficiales dijeron que la victoria electoral que pondrá a Menahem Begin en el cargo de Primer Ministro, significa que Washington tendrá que ejercer aún mayor presión sobre Israel, para evitar una guerra en la región.

"Ahora que Begin, el "superhalcón", sube al Poder, la presión estadounidense es más esencial que nunca. Este es el factor cardinal y para nosotros casi da lo mismo quién está en el poder en Israel", declaró un vocero del Gobierno egipcio.

En Beirut, un vocero de la Organización para la Liberación de Palestina (OLP) dijo que la victoria del Likud constituye "sólo un cambio en las tácticas de los sionistas, desde la llamada posición moderada hasta un grupo que es peor que los halcones, que es terrorista".

"Esto significa adiós a las negociaciones", declaró el vocero. "No nos sorprendería si Begin declara una guerra, pero ese depende de los israelíes y de Estados Unidos", agregó.

Una fuente palestina cercana al líder de la OLP, Yasser Arafat indicó que con la victoria del Likud los palestinos probablemente modifiquen rápidamente su tendencia reciente a la moderación.

"En la conferencia del Consejo Nacional palestino —realizada en El Cairo en marzo— la OLP indicó que estaba dispuesta a considerar

Favor pase a la Pág. 48.



INFORMA EL PDTE. CARTER. Washington, mayo 18. El Presidente Jimmy Carter informa a los dirigentes del Congreso, acerca de las conversaciones sobre limitación de armamentos estratégicos, que se inauguran hoy en Ginebra, Suiza. Izquierda a derecha: el Senador James O. Eastland y el líder de la mayoría senatorial Robert Byrd.